
Charge d'un condensateur à courant constant; comparateur à Aop: Formule 56

On alimente un condensateur de capacité C par un générateur de courant
constant I:
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1.Écrire l'équation différentielle à la charge du condensateur. La résoudre
en prenant pour état initial uC(0) = 0. A.N.: I = 1 mA et C = 470 nF. Exprimer
uC(t).

2.Le courant I est rectangulaire de fréquence 200 Hz:
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Représenter uC(t) et donner les valeurs numériques des valeurs extrèmes UC1

et UC2.

3. La tension uC(t) alimente le montage suivant: (l'A.L.I. est considéré
comme parfait, alimenté en , la tension de saturation est )!15V Vsat = 15V
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Comment s'appelle ce montage? Quel est le régime de fonctionnement de
l'A.L.I.? 
Représenter le chronogramme vS(t) pour E = -2 V.
Que fait varier E pour le signal de sortie vS(t)?
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